Puc.1.

BHUMAHUIO MOKYHATEJIA

[Tpn mokynke HEOOXOMMO POBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKOoBOACTBE 1OJDKHA OBITH
yKa3aHa Jara IpOJaXH M TIOCTaBleH IITaMn Mara3uHa. Heo0xoamMo COXpaHSATh
PYKOBOJCTBO B T€UEHHE BCETO TapaHTUITHOTO CPOKa IKCILTyaTallii yCTPOCTBa.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  TaroBo-cuennoe (TCY) mnpenHasHaueHO JuIsi HIAPHUPHOW  CIETIKH
aBToMOOMIE ¢ OykcupHbIM mpuienoM. /[l oOecriedeHns CHENKH aBTOMOOHWIS ¢
MIPULIETIAMH PA3INYHBIX MapOK MPUCOEAUHHUTENbHbIE 31eMeHTsl TCY cTaHnapTH30BaHbI B
cootBerctBuu ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roroButens nocrosiHHo cosepiieHcTByeT TCY,
MOSTOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTHBHBIC H3MEHEHHS MOTYT OBITH HE OTPXKEHHI B
HACTOSIIIIEM PyKOBO/JICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTU U NPEAYIPEXJAEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKCHpOBKa IpHIlena MojaHOW Maccoit Oonee 2500 kr, ckopocTb
aBTOIOE3/1a He JOJDKHA IpeBbimiaTh 890 km/yac.

1.2 BeprukainbHas craTudeckas Harpyska Ha cienHoi map He 6onee 100 kr.

1.3 Pa6orty no monTaxxy TCY pexomenmyetcs mpoBoauTs B yeiaoBusax CTO.

1.4 TIpu xaxaom TO HE0OXOAUMO MPOBOIUTH HOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHCHHI.

1.5 M3roToBuTe]b He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0(€30MaCHOCTh W HA/EKHOCTH
padorel TCY npu u3MeHeHHM MOTpe0UTe]eM ero KOHCTPYKUMHM U MPH
HAPYIIEHHH MPABUJ €ro KCIIyaTallHH.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun mWapHUPHOTO COEAMHEHUS - IIapOBOM
Jwnamerp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanbHas Harpy3ka Ha miap, He 6oliee - 100 kr
[MosHas macca Oykcupyemoro mpuiiena, He 6oiee - 2500 xr
Macca TCY, e 6oiee - 20,5 kr
3 KOMILJIEKT TIOCTABKHA

1. | TCY BMW X5 - 1 .

2. | Map - 1 mr.

3. | [Hoapo3eTHHK - 1 mr.

4. | boar M10x25 - 1 mr.

5. | Boar M10x35 - 14 .

6. | boar M12x1,25x70 - 2 WrT.

7. | T'aiika M10 - 11 mr.

8. | I'aiika M12x1,25 (camocrort.) - 2 mrT.

9. | lllaiiba B¥10 - 15 mr.

10. | [aii6a npyxunHas B10 - 15 mr.

11. | Ceptudukar - 1 mmr.

12. | PykoBoaCTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb HA MTOABEMHHUK, ICTaKa Ly UM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HEoOX0AMMBIE Mephl 00ecriedeHns! 0€30MIaCHOCTH BHITIOJHIEMBIX padoT;

- JleMoHTHpOBaTh OaMIIep U METAJUIMYECKHI YCHIIUTENb Oamiiepa (yCHIIUTENb OoJIblle He
UCTIOJIB3YeTCs);

- Yeranosuth TCY (1103.1) Ha aBTOMOOWITE 1 3aQUKCHPOBATH €TI0 C TIOMOMIBIO KPETIEKHBIX
aeMenToB (1103.5,7,9,10);

- YeranoButh mwap (1mo3.2) u noapo3eTHuK (1mo3.3) Ha TCY ¢ moMOIIBI0 KPEenexKHbIX
a1eMeHTOoB (1103.6,8) 1 (1103.4,7,9,10);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M raeK MPOMU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3rba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- YCcTaHOBUTH Ha MECTO 33/IHUI OamIiep;

- B cootBeTcTBHE ¢ MyHKTOM 5 macmopTa NOJKIIOYUTE JIEKTPOOOOPYAOBAHUE;

- Cuennoii map TCY NOKpsITh c10€M KOHCUCTEHTHOH cMa3ku Tuna JINTOJL



5. MOAKJIIOYEHHUE 3JEKTPOOBOPYJIOBAHUS

Pabotsl no noakiroueHuto anexkrpoodopynoBanus TCY k 60pToBoit ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTHCS B YCIOBUSAX CHEIIHATH3UPOBAHHON MacTEPCKO.

- OTKJIFOUUTH aKKYMYJSITOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIIOYHUTH IPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPETHTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
TOMOILbIO BUHTOB U raek M5 iU ¢ MOMOILIBI0 CaMOPE30B;

- MOAKIIIOYHUTH IIPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CEeTH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBUU CO cxeMoi Puc.2 ¢ moMOI1IbI0 pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;

- MPOBEPHUTH HA AaBTOMOOMIIC JICHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

1 JleBRbIii TOBOPOT <]

@ Cror-curaan 6

1 ["abaputHbIE 5, I[IpoTrBOTYMAaHHBIE
6 p 2 p ™ G;_(—F

s OTHU 7 rabaputHbie (apbl
E> Hpasiit 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noAKIIIOYEHUS IIEKTPOOOOPYAOBAHHS

6. TAPAHTHUUA U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiineiii cpok skcmnyaranuu TCY cocTaBnseT 18 mecsueB co JHs NPOJAKU €ro
MarasuHoM. [Iperensnuu mo xadectBy TCY NpHHUMAIOTCS B TEUSHHH CPOKA TApaHTHH IIPH
YCIOBUM OKCIUTyaTalMd B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM IO MECTY
HaXOXJCHUS NPEANPHUATHS HU3TOTOBUTENS.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOJHBIM K SKCILTyaTaIlHU.

JATA BBITITYCKA JATA TTIPOJAXKHN

IITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AW A ol
1

JAN c
AV J

(]

POCCUM
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
Ted. +7(496) 616-92-67;
pakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOHCTBO
JJIsI ABTOMOBNJISA

BMW X5
2000r.-2006r.

Koa: BM 01

PyKOBO}]CTBO 110 MOHTAKY M IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ
	ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



